11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 23.12.2009 12:05:17

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 24.12.2009 22:31:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/122519/answer/122580




9T0 TOuHO He HOpMa. Ho, K coxkaseHuto, 6e3 0YHOr0 0CMOTpa U 00C/IeqoBaHMSI OTBETUTH Ha Bar
BOTIPOC Henb3s. Heobxogumo, Kak MUHUMYM, cenaTh Y3U MmoueBoit cuctemsl, OAM (oOmuii aHanu3
Mouwn). O6paTUTECh Ha OYHYIO KOHCYJIBTAIUIO K YPOJIOTY. MBI TOTOBH BaM OMOYE ITPOBECTH
obciiemoBaHHUe.



